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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић састао се данас у
Суботици са министром спољних и европских послова Републике Хрватске Горданом
Грлићем Радманом, са којим је разговарао о билатералним односима, приликама на
Западном Балкану, као и другим питањима од заједничког интереса.

Министар Ђурић је истакао да су односи са суседном Хрватском, као и са свим суседима, веома
важни за Србију, нагласивши да је наша земља заинтересована за њихово даље унапређење
кроз отворен и садржајан дијалог. Он је указао на то да су поједина отворена питања озбиљна и
сложена, али да уз сагледавање заједничких потреба и интереса постоји простор за
конструктиван приступ и проналажење обострано прихватљивих решења.

Министар је додао да је неопходно избећи политизацију отворених питања и усмерити се на
конкретне резултате кроз институционалне и билатералне механизме, укључујући и
ревитализацију рада појединих комисија задужених за отворена питања.

Саговорници су разговарали и о потреби одржавања новог састанка националних координатора
за отворена питања. Ђурић је оценио као важан и позитиван корак састанак националних
координатора одржан у октобру 2024. године, на којем су представљене позиције обе стране и
размотрени предлози за даље кораке у циљу приближавања ставова и унапређења рада
мешовитих комисија.

Говорећи о европским интеграцијама, Ђурић је поновио да је чланство у Европској унији
стратешко опредељење Републике Србије, нагласивши да би што скорија интеграција Западног
Балкана у ЕУ представљала снажан подстицај просперитету и стабилности региона, али и
Европе у целини. Он је истакао да је европска перспектива региона важан подстицај јачању
сарадње и превазилажењу отворених питања.

Саговорници су разговарали о положају националних мањина, а Ђурић је поручио да је
заједнички задатак обе државе да континуирано раде на унапређењу положаја припадника
националних мањина, јер су њихова права и добробит важан мост сарадње и повезивања
између две земље.
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